

沂源土门镇菜园小学取暖用煤“太平洋在线”全包了

96名学生今冬能用上暖气了



“太平洋在线”的工作人员正在买煤，这一车优质煤炭将送到菜园小学。 本报记者 王鑫 摄

本报11月4日讯(记者 王亚男) 4日,太平洋保险在线服务科技有限公司的志愿者们将一车优质煤炭送到了沂源土门镇菜园小学。今年,菜园小学将结束生炉子取暖的历史,96名学生今冬能用上暖气了。据介绍,太平洋保险在线服务科技有限公司将承担他们今冬所有的取暖用煤。

4日一早,记者跟随太平洋保险在线服务科技有限公司的志愿者赶往菜园小学。志愿者告诉记者,他们首先

要去沂源附近的一个煤厂买煤。到达煤厂,志愿者王发凯说,因为菜园小学烧的是小锅炉,平时的煤炭里面会夹杂一些煤矸石,没有办法燃烧,因此,他们特意精挑了一些颗粒小的优质煤。进山的道路狭窄,志愿者们只能选择了一辆小型卡车。这车煤将近4吨。据了解,3日,一辆卡车已经运过去近2吨煤炭。

经过一个半小时的路程,车辆终于来到了群山中的菜园村。菜园小学校长谢方平赶紧

将运煤车迎到了堆放煤炭的小屋前。小屋并不大,志愿者告诉记者,学校只能放下这些煤炭,但这些远远不够一个冬天用的,他们会在这些煤炭将要用尽时再运一批来。

几名老师早就拿铁锹等在一旁。“太好了,这下孩子们能过个暖和的冬天了。”老师们高兴地说。“铃铃铃……”下课铃响了,孩子们都跑过去看卸煤炭。“老师说,过几天我们就能用上暖气了。”四年级的一名学生兴奋地告诉记者。

相关链接 一座用爱心撑起来的学校

山区冬天冷 不少学生生冻疮

菜园小学处在半山腰,冬天特别寒冷。现在已经有孩子穿上棉衣了。据校长谢方平介绍,每年冬天,教室里就点上一个小炉子,有些孩子手上生了冻疮。生炉子还不安全,曾出现过孩子将手烫伤的事情。

今年冬天,学校终于要安装上暖气了。“安装暖气、购买锅炉的费用由市政府、县政府承担,太平洋保险在线服务科技有限公司为孩子们提供全部的煤炭。”谢方平说,现在正在对校舍进行测量规划,过不了几天就会安装暖气片,到时候每个教室将要安装两片暖气片,保证孩子们能过个温暖的冬天。

志愿者贾炳奇告诉记者,太平洋保险在线服务科技有限公司一直热心公益,前不久刚刚给菜园小学捐助了一批物资。菜园小学的学生来自于附近的山村,他们希望能通过自己的努力,改善学校的教学环境。也希望有更多的志愿者可以加入到他们的队伍,更好地帮助山区的学生。

本报记者 王亚男

菜园小学已经有几十年的历史,一开始叫菜园小学。1995年,在爱心企业的帮助下,学校在现在的位置上兴建了校舍,搬迁至此。“菜园小学发展到今天,离不开爱心人士和爱心企业的帮助。”校长谢方平说。

现在,学校有幼儿园、小学一到四年级,共有来自附近四个自然村的96名学生。谢方平说:“有的孩子每天要走七八里山路,走一个小时来上课。虽然菜园小学的学习环境跟大的学校相比还有一定的差距,但是在爱心人士的帮助下,学校学生更换了新的课桌椅,安装了电脑,还有了图书室,孩子们的学习条件已经发生了很大的变化。”

本报记者 王亚男

赢在起跑线!
高考直降120分
内蒙古、新疆
高考咨询

咨询 0533-3153166
电话 0533-3155166

太奇

奇记本 “中学生必备!,”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送

500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

咨询热线: 18953396366 18953377856

地址: 张店区人民西路16号二楼